

ООО «Новая Строительная газета»
123242, г. Москва, ул. Малая Грузинская, д.3, офис 5
Тел.: +7(495) 987-31-49
www.stroygaz.ru
ИНН/КПП 9703003114/770301001
ОГРН 1197746611589

14.04.2021 г. № 07/04
на № _____ от _____

Координатору Ассоциации
«Национальное объединение строителей»
по Центральному федеральному округу
Подлущкому А.А.

Уважаемый Алексей Александрович!

«Строительная газета» - федеральное профессиональное издание, в котором представлены актуальные общероссийские и региональные новости, эксклюзивные интервью, экспертиза и аналитика о рынках строительства и недвижимости, промышленности, производителях строительных материалов, банковском ипотечном кредитовании и проектном финансировании.

«Строительная газета» входит в ТОП-20 самых цитируемых российских СМИ на рынке недвижимости по версии системы «Медиалогия». В сети интернет еженедельник представлен порталом stroygaz.ru (24/7), материалы которого индексируются в Яндекс-новости.

Строительная отрасль - наиболее финансово-устойчивый сегмент российской экономики, обеспечивающий стабильными объемами и заказами как себя, так и смежные отрасли.

Объединенная редакция «Строительной газеты», работает в тесном взаимодействии с аппаратом вице-премьера РФ Марата Хуснуллина, Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ, Министерства промышленности РФ, правительства Москвы и его структурных подразделений и подведомственных учреждений, администраций субъектов РФ, профильных региональных ведомств в сфере строительства, архитектуры, реконструкции и ЖКХ, профессиональных общественных объединений, экспертных сообществ, профильных учебных заведений, коммерческих организаций.

Целевой аудиторией издания являются государственные и коммерческие заказчики в сфере строительства, архитектуры, реконструкции, производства строительных материалов и технологий, руководители подрядных организаций, инфраструктурных проектов, а также инвестиционные подразделения различных финансовых институтов, руководители регионов, исполнительных и контролирующих структур.

Помимо традиционного распространения (адресная рассылка, подписка) издание представлено на крупных отраслевых мероприятиях (в т.ч. на форумах, конференциях, специализированных выставках и круглых столах).

В ближайших планах «Строительной газеты» - запустить всероссийский издательско-информационный проект, аналогов которому на рынке СМИ нет, а темы, которые будут освещаться в нашем проекте, были бы интересны государственным, региональным и муниципальным органам исполнительной власти, профессиональному и экспортному сообществу, массовому читателю. Данный проект подразумевает развитие и популяризацию региональной профильной повестки, комплексное развитие территорий, эксклюзивные интервью, аналитику рынка строительного комплекса, лучшие практики передовых регионов, применение инновационных технологий и разработок.

Алексей Александрович, просим Вас как Координатора «Национального объединения строителей» по Центральному федеральному округу, принять участие и оказать содействие в реализации проекта с привлечением компаний вверенного Вам региона.

Надеемся на долгосрочное и взаимовыгодное сотрудничество,

Генеральный директор



А.В. Карелин

Исп. Е.В.Вязгина
+7 (495) 987-31-49, доб.213 e.vyazgina@stroygaz.ru